

Dan za strpnost ovit v snežno odejo

Dan za strpnost, ki se vsako leto odvija v praznični Škofji Loki v okviru celomesečnega dogajanja pod imenom Beli december, so letos zaznamovali koncert Dalaja Eegola oziroma Ali Ena, okrnjen sejem unikatnih izdelkov in umetnin ter dražba umetniških del s koncertom Uršule Ramoveš s Fanti iz Jazbecove grape.

Koncert za strpnost

V petek, 17. decembra, je na parkirišču pred stavbo škofjeloške upravne enote nastopil Dalaj Egol, bolj znan pod imenom **Ali En**, ki je zbrano množico navdušil s svojim energičnim nastopom. Program so začinili beatboxerji **Murat, Žiga** in **Wilson**. Namen dogodka, ki ga sicer preko svojih sekcij že od leta 2005 pripravlja Zavod O, zavod škofjeloške mladine, je predvsem oživitev starega mestnega jedra z zanimivim programom, ki vsako leto znova privabi množico in napolni Mestni trg. Brezplačni koncert ni namenjen le zabavi, saj prostovoljci med obiskovalce razdelijo svečke, ki jih ti istočasno prižgejo in pomislijo na vse šibkeje ter si zaželjajo medsebojne strpnosti in

vse najlepše v novem letu.

Sejem in dražba unikatnih izdelkov in umetnin

Atelje Clobb, likovna sekcija Zavoda O, je tudi letos organizirala božični oz. prednovoletni sejem unikatnih daril in umetnin, ki se je zgodil v soboto, 18. decembra. Sejem je organiziran in zasnovan z namenom, da bi povezoval različne generacije umetnikov in ustvarjalnih ljudi v loškem prostoru. Tako so vsako leto povabljeni mladi člani Društva likovnih umetnikov in ostali, ki prodajajo in predstavljajo svoje stvaritve za nizko ceno ter tako poskrbijo za posebna darila ob novoletnih praznikih. »Letos bi se na stojnicah zbralo več kot trideset umetnikov,« nam je zaupala koordinatorica Ateljeja

Clobb **Sanela Jahić** in dodala, da zaradi obilice snežnih padavin to ni bilo mogoče. Jahićeva nam je še povedala, da jo žalosti, ker so morali umetniki svojo udeležbo odpovedati, saj so se vsi trudili in izdelovali šivane izdelke, voščilnice ter druga unikatna darila. V poznem dopoldanskem času, ko so se vremenske razmere umirile, so se aktivisti Ateljeja Clobb odločili, da na Mestni trg postavijo nekaj stojnic in vseeno predstavijo svoje izdelke, čeprav v zmanjšani zasedbi.

Po sejmu je sledila dražba umetnin ter koncert **Uršule Ramoveš** s Fanti iz Jazbecove grape, ki so zbrane navdušili s petjem v poljanskem narečju. Dražba je potekala v Ateljeju Clobb, kjer je sodelovalo prek petnajst umetnikov, ki so

obiskovalcem predstavili svoje unikatne izdelke. Na voljo so bili šivani izdelki, fotografije, nakit, torbe, risbe, slike, voščilnice, kipi ... Dražbo je vodil **Iztok Drabik**, sicer igralec na Loškem odru, ki je poskrbel za zanimiv večer. **Matjaž Vouk**, direktor Zavoda O, pa je o prireditvi povedal: »Zbralo se je okrog 70 obiskovalcev, ki so v snežnem metežu našli pot do Ateljeja Clobb. Dražba na zanimiv način popestri večer in ponuja obiskovalcem možnost nakupa unikatnega izdelka, umetnikom pa je vzpodbuda za nadaljnje delo, zato maja pripravljamo dražbo fotografij, ki so bile doslej razstavljene v Galeriji Mreža.«

Anita Pokorn



Na koncertu za strpnost je nastopil Dalaj Eegol oziroma Ali En, ki je, kot je sam povedal, prvič nastopal v snegu. Nastop so popestrili beatboxerji Murat, Žiga in Wilson.



Atelje Clobb, likovna sekcija Zavoda O, je tudi letos pripravil sejem unikatnih daril in umetnin, ki je bil zaradi debele snežne odeje izpeljan z manj stojnicami, obiskovalcev pa kljub temu ni manjkalo.



Dražba umetnin je popestril licitator Izток Drabik, ki je obiskovalcem ponujal unikatne izdelke mladih umetnikov iz loškega prostora.



Po dražbi je sledil koncert Uršule Ramoveš s Fanti iz Jazbecove grape s pesmimi v poljanskem narečju.